



Biała Podlaska, dnia 24.01.2023 r.

Znak sprawy: BOK – 1/2023/FO

do wszystkich Wykonawców

Dot.: zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywna dostawa wodomierzy statycznych”

Zamawiający: Spółka Białskie Wodociągi i Kanalizacja „WOD-KAN” w Białej Podlaskiej poniżej przekazuje odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

- Zbiór pytań z dnia 23.01.2023 r.

Ad. 1. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu § 3.6.3 umowy o treści: „obciążenia Sprzedawcy wszystkimi kosztami, wynikłymi z konsekwencji spowodowanymi niedotrzymaniem umówionej jakości dostarczanych rzeczy lub opóźnienia w dostawie”?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zniesienie zapisu § 3 ust. 6 pkt 3 projektu umowy.

Ad.2. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza waloryzację wynagrodzenia § 4.9 umowy ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza waloryzacji wynagrodzenia.

Ad.3. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany wysokości wynagrodzenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany wysokości wynagrodzenia.

Ad.4. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza dodanie zapisu o minimalnej wartości zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dodanie zapisu o minimalnym zakresie zamówienia 200 szt. – zapis dodano w § 3 ust. 2 projektu umowy.

Ad.5. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza obniżenie kar umownych i podstawy ich naliczania za opóźnienie w dostawie lub usunięcia wad od wartości zamówienia (zlecenia), a nie wartości całego wynagrodzenia umownego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kary umownej za opóźnienie w usunięciu wad wodomierzy - zmieniono zapis § 9 ust. 1 pkt 3 projektu umowy.

- Pytanie z dnia 24.01.2023 r.

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu § 3.8 o treści: „termin realizacji zamówień nie może przekroczyć 30 dni liczonych od dnia wpływu zamówienia do Wykonawcy" i przedłużyć termin realizacji zamówienia do 60 dni?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza przedłużenia terminu realizacji zamówienia. Zamówienie powinno być zrealizowane w terminie do 30 dni od jego złożenia przez Zamawiającego.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
BWiK „WOD-KAN” Sp. z o.o.
w Białym Podlaskiej

mgr inż. Agnieszka Baczyńska